CERTIFICATE

IATF 16949:2016

DEKRA Certification GmbH certifies that the organisation

MW Romania S. A.

Scope of certification:

DEKRA

Design and production of steel wheels

With 8.3 Product Design

Certified location:

Str. Tudor Vladimirescu Street nr. 782, 245700 Dragasani-Valcea, Romania

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. G2550-1220.

Certificate registration no.: IATF No: Validity of previous certificate: 2021-09-11

160110003/2-1 0390363

Certificate valid from: Certificate valid to:

2021-03-19 2024-03-18



Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-03-19

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits



Annex to the Certificate No. 160110003/2-1

IATF No: 0390363

valid from 2021-03-19 to 2024-03-18

Supporting locations

Location:

MW Italia S.R.L. Via Pavia 71 10098 Rivoli (TO) Italy

Business field:

Contract Review, Finance, Information Technologies, Marketing, Policy Making, Product Design, Purchasing, Sales, Strategic Planning, Supplier Management

DEKRA

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-03-19

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits

